

14.07.21

DODIJELJENA PRIZNANJA "NIKOLA TESLA – GENIJ ZA BUDUĆNOST" 2021

Inovacije (uključivo patentirane) u pravilu poboljšavaju, odnosno donose novi kvalitet poznatih postupaka ili tehnologija, oslanjajući se na dosegnuti nivo svjetskog znanja i spoznaja. No, epohalna otkrića su daleko više od toga. Malobrojni su genijalni vizionari, zaslužni za taj današnji "dosegnuti nivo znanja i spoznaja". Njima zahvaljujemo sve pogodnosti evolucije koje nas okružuju i život nam čine lakšim, iako ponekad i složenijim.

Među njima, Nikola Tesla ima osobito istaknuto mjesto. Gotovo sva savremena tehnologija ima korijene u njegovim otkrićima, od planetarnog elektro-energetskog sustava, radio-komunikacija, daljinskog upravljanja, elektro-pogona pa do još naprednijih tehnologija koje su bojkotirane zbog profitera kojima je smetala besplatna energija koja ne zagađuje i njeno bežično disponiranje. Da nije spriječena realizacija tih Teslinih otkrića, danas ne bismo bili suočeni sa globalnim zatopljenjem i posljedicama koje još očekuju sav živi svijet na planeti.

Prigodom 165-tog Teslinog rođendana 10.07.21.godine., u zagrebačkoj Esplanadi, održana je svečanost podjele priznanja "**NIKOLA TESLA – GENIJ ZA BUDUĆNOST**" za 2021. godinu, uz popratna događanja od 09.7 – 12.07. 2021.g u organizaciji zagrebačke UDRUGE NIKOLA TESLA – GENIJ ZA BUDUĆNOST.



UDRUGA NIKOLA TESLA - GENIJ ZA BUDUĆNOST
NIKOLA TESLA ASSOCIATION - GENIUS FOR THE FUTURE

Dodjeljuje

NAGRADU

NIKOLA TESLA GENIJ ZA BUDUCNOST

Sigurnosni sustav kružne pile

Bela Nemet

za nominiranog u kategoriji:
**Projekt iz područja Teslinog
proširenog djelovanja**

U Zagrebu, 10.srpnja 2021.


Dragica Mihajlović, dipl.Ing.
Predsjednica 

Osobita nam je čast, što je naš projekt "**SIGURNOSNI SUSTAV KRUŽNE PILE**" nominiran u kategoriji **Projekata iz područja "Telinog proširenog djelovanja"** s još dva natjecatelja.

Konačni izbor dobitnika ove značajne nagrade obznanjen je na samoj dodjeli i pripao je mlađem inovatoru, **Marku Ratkoviću**, za projekt "**VRT NA STRUJU**".

Nije nam krivo, tako i treba biti.

Čestitamo svim dobitnicima svih kategorija.

[detaljnije:](#)

<http://unt-genius.hr/blog/index.php>